



П о л ё т М Ы С Л И

Души прекрасные порывы...

Издание объединения «Юный журналист» ДДЮТг.Владимира

№ 89 2023 год

Победа юнкоров на Международном конкурсе



Анастасия Володина и Аксения Катаева – победители международного конкурса «9 мая – День Великой Победы!», город Москва

Учащиеся объединения «Юный журналист» **Анастасия Володина и Аксения Катаева** успешно приняли участие в конкурсе «9 мая – День Великой Победы!» и получили дипломы победителей.

Организатор творческого конкурса – Педагогический центр организации и проведения Международных и Всероссийских дистанционных мероприятий «Мой успех», г. Москва.

Юнкоры представили работы в литературной номинации «Великая война – Великая Победа» и жюри высоко оценило их творчество.

Анастасия Володина написала документальный рассказ «Эхо войны и память сердца».

Аксения Катаева подала на конкурс документальный рассказ «Память нужна живым».

Желаем Анастасии и Аксении дальнейших успехов в творчестве!



Школьный квест к 9 Мая



В преддверии празднования Дня Победы в нашей школе № 29 прошла квест-игра. В ней приняли участие три команды – 9»А» (мой класс), 9»Б» и 10»А» классы.

Квест начался в актовом зале школы. Каждая команда получила листок с наименованиями станций, и мы отправились на первую из них, в кабинет музыки. Здесь надо было отгадать песни военных лет, включая современные. К сожалению, большинство песен мы не знали, и получили только 4 балла из 15 возможных.

Потом пришли в приемную, здесь требовалось отгадать загадки по военной тематике. Мы ответили правильно на все тридцать вопросов и направились на следующую станцию – в спортзал.

Теперь нам предстояло разобрать и собрать автомат Калашникова. Следующее задание – правильно надеть и снять противогаз. В общей сумме мы получили 6 баллов и оказались на предпоследнем месте. Новое задание – из перемешанных букв составить слова по военной тематике. С этим мы справились за две-три минуты, и дошли до финального пункта назначения – библиотеки. А там были задачки с ребусами. Но и эти задания мы выполнили относительно легко.

Участники квеста собрались в актовом зале, чтобы подвести итоги и узнать команду - победителя. Но оказалось, что результаты нашей команды совпали с командой 10 класса. Чтобы определить победителя, жюри задало дополнительный вопрос: «Какой самый молодой город-герой СССР?». Мы посоветовались и ответили: «Мурманск». Это был правильный ответ! И команда нашего класса получила заслуженное первое место!

Мне, как и другим ученикам, понравилось участвовать в таком квесте. Больше узнаешь об истории нашей Родины, о борьбе советского народа с фашистами во время Великой Отечественной Войны 1941-1945 годов. *Яна Шапинская, 9 класс, школа №29*



Фото: сайт школы № 29

Великий город на реке Волге



В весенние каникулы ученики нашего класса решили провести время с пользой и посетить великолепной красоты город Нижний Новгород, который славится не только своей живописностью, но и древней богатой историей.

Великий город на реке Волге берет свои истоки с 1221 года. Шли годы, века и город менялся, перестраивался, но смог сохранить свой дух и могущество. И сегодня город остается любимым местом не только местных жителей, но и приезжих туристов.

Думаю, что наше долгожданное путешествие надолго запомнится и останется в сердцах всех учеников нашего класса. Осталось столько впечатлений! К тому же стояла великолепная погода, которая радовала своим теплом и солнечными лучами на протяжении всей поездки.

Первое впечатление о городе было великолепным и оставалось таким на протяжении всего дня. Сначала мы отправились знакомиться с Нижегородским кремлем. Он покорила меня своей красотой, величием и масштабом! Площадь – 22,7 га. На территории находится множество построек исторического и государственного значения. Кремль окружен высокой стеной из красного кирпича. 13 башен различной формы и предназначения. Высота стены достигает целых 22 метра, а протяженность – 2 километра.

Больше всего меня впечатлила невероятно красивая смотровая площадка. На ней располагается обелиск в честь Козьмы Минина и Дмитрия Пожарского, а также мемориал, посвященный памяти войнам Великой Отечественной войны. Главное украшение смотровой площадки Нижегородского кремля — умопомрачительный вид на город и слияние рек Оки и Волги. Они словно соединяются воедино с небосводом, создавая великолепный живописный пейзаж. На территории Кремля также представлена выставка боевой техники времен Великой Отечественной войны, от артиллерийских башен до подводных лодок.



Покинув стены Кремля, мы отправились на обзорную экскурсию по историческому центру Нижнего Новгорода. Первой нашей остановкой была Чкаловская лестница. Она была заложена в 1994 году в честь победы в Сталинградской битве. Названа была в честь летчика Валерия Чкалова, памятник которому стоит на вершине лестницы близ Георгиевской башни Нижегородского кремля. Сама лестница имеет форму восьмерки и насчитывает 560 ступенек. Мы смогли взобраться на ее вершину. Испытание было нелегким, но оно того стоило!

С высоты открылся великолепный пейзаж на набережную и могучую Волгу.

Затем мы посетили Александро-Невский Новоярмарочный собор, который находится у самой стрелки рек Оки и Волги. Он был построен в 1862-1881 годах, как второй ярмарочный собор в память о посещении новгородской ярмарки императором Александром II, имеет уникально красивую архитектуру и примечателен своим насыщенным желтым цветом, который отлично вписывается в окружающий пейзаж. Рядом находятся памятник Александру Невскому и «Соборный» колокол, установленный в честь 400-летия подвига Нижегородского народного ополчения К.Минина и Д.Пожарского.

Побывали в Техническом музее. Увидели экспонаты оборудования разных времен, узнали интересные факты о техническом развитии, посмотрели знаменитую технику СССР. Меня заинтересовали различные виды патефонов и телевизор советской модели КВН-49. Послушали пару мелодий и даже посмотрели отрывок из советского фильма «Старик Хоттабыч».

Наслаждаясь яркими лучами заката, приятно провели вечер. Наша поездка завершилась душевной прогулкой по улице «Большая Покровская». Здесь расположены музеи, выставки, театры, Нижегородский государственный университет филологии и журналистики. Главная достопримечательность – невероятно красивое здание Государственного банка Нижнего Новгорода, построенного в 1911-1913 годах. Он и по сей день продолжает свою работу.

Нижний Новгород покорила меня своей красотой и насыщенной историей, своей архитектурой и природой. Очень надеюсь вернуться туда снова, посетить и другие памятные места этого города.

Анна Леонтьева, 8 класс, школа № 8 Фото предоставил автор.



Владимирский композитор – автор музыки к первому фильму, снятому в космосе



20 апреля в кинотеатрах России состоялась премьера художественного фильма «Вызов». Это первый художественный фильм, снятый в космосе с профессиональной актрисой в главной роли.

Премьера стала событием не только для «Роскосмоса» и «Первого канала», но и для Владимирской области. Владимирец Сергей Черемисинов стал композитором кинокартины, которая, как считают авторы, открывает новую эпоху российского кино.

Создатели фильма случайно услышали записи музыканта и отправили ему письмо на почту с предложением о работе.

Это первый фильм, ради которого пришлось отправить в космос не космонавтов с кинокамерой, а режиссера и актрису. За 12 суток в невесомости режиссер Клим Шипенко отснял около 30 часов видеоматериала, и только 30-40 минут съемки попали в фильм.

Большая часть работы над звуком проходила на Земле, а точнее, во Владимире. Писать музыку для фильма о космосе доверили Сергею Черемисинову. Композитор работает над авторской неоклассикой, а также музыкой в стиле эмбиент, его вдохновляет космос и кино о космосе, да и его мелодии можно заметить «космический» след.

«Эта работа была для меня скорее максимально гармоничной и очень «моей темой». Вдохновляло в первую очередь осознание того, что этот фильм является важной поворотной точкой в истории кинематографа. Просто быть его частью – уже огромная честь для меня», – рассказал Зebra ТВ композитор фильма «Вызов» Сергей Черемисинов.

Сергей работал не один, а в команде музыкантов, но на него лег максимальный объем работы. На весь творческий процесс ушло девять месяцев. Работать в студии часто приходилось с раннего утра и до поздней ночи, без выходных.

Композитор рассказывает, что с самого начала и по сей день, заказчики находят его сами, и для этого не нужно ни ехать в Корею, ни лететь в космос, ни даже выбираться за пределы Владимирской области не обязательно.

Творческая карьера композитора началась во Владимире, сюда он переехал из города Алма-Аты больше 20 лет назад. Немалая часть молодёжи стремится уехать из провинции, но Сергей замечает, что во Владимире комфортно, много талантливых людей и есть чем себя занять.

Источник: <https://zebra-tv.ru/>

Поздравляем! Юнкор Тимофей Алешин – победитель Всероссийского конкурса «Медиалидеры. Взгляд в будущее 2023» (г. Москва)

Конкурс организован «Всероссийской государственной телевизионной и радиовещательной компанией» (ВГТРК, Москва) при поддержке Международного детского центра «Артек» (Ялта). Цель – создание условий для профессионального самоопределения и социализации и поддержки талантливых детей в отрасли телевидения и радиовещания, проявивших особую мотивацию к развитию в области медиа.

Участие в конкурсе медиа талантов – это уникальная возможность для детей 11-17 лет получить бесплатную путевку на смену в «Артек».

Восьмиклассник **Тимофей Алешин** представил на конкурс видеоролик «Заброшенные каменоломни. Нашел библиотеку Ивана Грозного!». Тимофей рассказал о Старицких заброшенных каменоломнях и интересных легендах о них и стал победителем. Он отправится в Крым и примет участие в совместном проекте «Артека» и ВГТРК - программе «МореМедиа» с 21 июня по 12 июля 2023 года.

Участников ждет увлекательная и насыщенная программа с мастер-классами, встречи с радио- и телеведущими ВГТРК, погружение в мир медиа и создание собственного проекта. Ребята попробуют себя в роли журналиста, режиссера, оператора или корреспондента, поработают в настоящей студии и отдохнут в кругу своих сверстников на крымском побережье.



Фото предоставил автор.

Выбираю спорт!

В спорт я пришла в восемь лет. Сначала занималась танцами, потом каратэ, сейчас - легкой атлетикой. Спорт изменил многое в моей жизни. Сначала училась преодолевать сложности и неудачи. Радовалась, когда появились первые успехи и победы.

Хочу сказать, что именно спорт сделал меня сильной, выносливой и здоровой. Просыпаясь утром каждый день, понимаю, что благодаря такому образу жизни я по - настоящему счастлива. Счастлива не от материальных вещей, а просто от мыслей, что у меня есть возможность этим увлекаться! Мотивация для занятий спортом у каждого своя, но без него не достигнуть заветной цели.

Спорт поможет каждому самореализоваться.

Полина Рогалева, 6 класс, школа № 15 Фото предоставил автор



На теплоходе музыка играла

Однажды маме предложили отправиться в трехдневное путешествие на теплоходе по Волге. Это было так неожиданно, что мама сразу же согласилась и купила путевку и себе, и мне. Это было интересно еще и тем, что в городах, в которых должен был останавливаться наш теплоход, мы прежде никогда не бывали.

На пристани мы увидели огромный красивый трехэтажный теплоход. Поднялись на верхнюю палубу, где нас встретил капитан. Это было неожиданно и очень приятно. Капитан поприветствовал всех, каждого угостил вкусным напитком, пожелал незабываемого путешествия, и теплоход отплыл.

На судне нам понравилось все: каюты, рестораны, бары, магазины, зоны для отдыха. На каждом этаже были свои палубы, с которых открывался красивейший вид на Волгу. Буквально поминутно были расписаны дни путешествия. Звучали песни под гитару, проводились мастер-классы по обучению разным танцам, выступал профессиональный пианист, а вечером - развлекательные шоу-программы.

В один из вечеров меня даже посвятили в пионеры. Тема вечера была «Возвращение в детство». Желающим предложили сделать за определенное время бумажный самолетик. Я решил поучаствовать. Ведущий вызвал на сцену каждого участника и попросил его запустить самолетик как можно дальше. Участников было восемь человек, семеро взрослых и я. Мой самолетик пролетел дальше, чем у других. Я стал победителем конкурса! В награду мне вручили календарь.

Другим участникам ведущий тоже вручил призы, так как они в детстве были пионерами, то каждому надел пионерский галстук. Когда очередь дошла до меня, то ведущий понял, что не может мне его надеть просто так, так как я не был пионером. Решил сначала меня посвятить в них. Он включил музыку пионерских времен, выбрал среди участников женщину, которая в свое время было руководителем пионерской дружины, и она торжественно повязала мне галстук. Она подняла руку над головой и сказала «Будь готов!». Мне подсказали ответ и я произнес: «Всегда готов!». Это было очень необычно. Все в зале смотрели на меня и аплодировали. А потом уже, в оставшиеся дни, пассажиры говорили: «Наш пионер!». Путешествие было незабываемым! Оно надолго сохранится в моей памяти.

Роман Григорьев, 6 класс, школа № 10 Фото предоставил автор



Я занимаюсь в объединении «Юный журналист»



Я пришла в объединение «Юный журналист» вместе с подругой. Вскоре она не смогла заниматься, так как у нее не хватало времени. Мне же было интересно, и я втянулась в учебу. Думаю, что эти занятия помогут мне определиться с будущей профессией. Хочу стать журналистом. За год учебы заметила положительные результаты: улучшилась дикция, увереннее стал голос, научилась общаться с разными людьми. Новые знакомые, опыт интервью.

И, конечно, самое приятное – победы в конкурсах, призовые места, дипломы. Еще много интересного и увлекательного – новые знания, друзья, журналистские жанры, публикации заметок в газетах объединения «Юный журналист». Спасибо всем, кто принимает участие в моем успехе. Всех благодарю!

Екатерина Ермакова, 6 класс, школа № 10

Занимаюсь в объединении «Юный журналист» три года. Вспоминаю, как впервые с мамой приехал на день открытых дверей в ДДюТ и узнал об объединении «Юный журналист». Записался лишь с одной целью – хорошо научиться писать сочинения. Спустя время я понял, что в объединении я учусь гораздо большему. Благодаря очень доброму и проницательному педагогу – Лидии Анатольевне, я начал говорить гораздо лучше, увереннее общаться с людьми, узнал, что такое и как сделать журналистский стендап, и, конечно, стал лучше писать сочинения.



На протяжении трех лет, несмотря на мой ленивый характер, педагог предлагала мне различные конкурсы, участие в которых поможет мне в дальнейшей жизни. Также опытный журналист рассказала мне об областной школе журналистики. Мне понравилось, и я стал заниматься там. Благодаря Лидии Анатольевне я получил большой опыт и Свидетельство об окончании учебного заведения. Я благодарен моему педагогу и некоторым ребятам, помогавшим мне, за то, что я стал таким, какой я есть сейчас!

Артур Байдуллин, 8 класс, школа № 42

Полет мысли

Редактор выпуска: Александра Волкова

Заместители редактора: Ева Вихрева,

Анна Уткина.

Наш сайт: unjur.ucoz.ru

Адрес: г. Владимир, улица Мира, д. 8, МАУДО «ДДюТ»

Использованы интернет-ресурсы